

Кузбасс, г. Кемерово

1967, 26 июля.

РАЛЬНЫЙ СЕЗОН

НАЧИНАЕТСЯ СЕЗОН

Пьесой К. Тренева «Любовь Яровая» открыл новый сезон Новокузнецкий драматический театр имени С. Орджоникидзе. Ведущие роли сыграют: лауреат Государственной премии, заслуженный артист РСФСР А. И. Щеголев, заслуженный артист Коми АССР А. К. Кравченко, заслуженная артистка Мордовской АССР П. И. Богатырева, артисты П. В. Сидоров, И. Н. Протопопова и другие.

В наступающем сезоне новокузнецчане увидят спектакли П. Тур «Больше не уходи», Д. Угрюмова «Звонок в пустую квартиру», башкирского поэта-драматурга М. Карима «В ночь лунного затмения», французского классика XIX века Ростана «Сирано де Бержерак», Д. Зорина «Варшавские мелодии».

Во время летних гастролей коллектив показал жителям Саратова и Магнитогорска пьесу Бернарда Шоу «Ученик дьявола». Для новокузнецчан этот спектакль тоже будет премьерой. Для детей готовится сказка «Иван да Марья».

А. ЗАХАРОВ.